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Žadatel skupina D

1. [2 b.] Řidič nesmí překročit: 

 

a) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, nejvyšší povolenou rychlost žádného 

z vozidel soupravy. 

b) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, nemusí brát zřetel na nejvyšší 

povolenou rychlost přípojného vozidla. 

c) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, musí  brát zřetel jen na nejvyšší 

povolenou rychlost přípojného vozidla. 

2. [2 b.] Platí pro jezdce na koni, který jede po pozemní komunikaci, povinnosti a práva řidiče? 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

3. [2 b.] Přečnívá-li za nesnížené viditelnosti náklad vozidlo vpředu nebo vzadu o více než 1 metr, 

musí být přečnívající konec nákladu: 

 

 

a) Označen červeným praporkem o rozměrech nejméně 30 x 30 cm. 

b) Označen vzadu červenou a vpředu bílou odrazkou jiného než trojúhelníkového tvaru. 

c) Označen vzadu červenou a vpředu bílou odrazkou trojúhelníkového tvaru. 

4. [2 b.] V obytné zóně: 

 

a) Smějí chodci užívat pozemní komunikaci v celé její šířce. 

b) Mohou chodci užít k chůzi pouze chodníku, a kde chodník není, užijí levou krajnici či levý okraj 

vozovky. 

c) Mohou chodci užít k chůzi pouze chodníku, a kde chodník není, mohou užít pozemní komunikaci v 

celé šířce. 



5. [2 b.] Řidiči protijedoucích vozidel se vyhýbají: 

 

a) Vlevo, včas a v dostatečné míře. 

b) Vpravo, při zachování minimálního bočního odstupu 1 m. 

c) Vpravo, včas a v dostatečné míře. 

6. [2 b.] Před železničním přejezdem: 

 

a) Řidič nesmí řadit rychlostní stupně. 

b) Musí řidič vždy zastavit, aby se přesvědčil, zda může železniční přejezd bezpečně přejet. 

c) Si musí řidič počínat zvlášť opatrně, zejména se přesvědčit, zda může železniční přejezd bezpečně 

přejet. 

7. [2 b.] Motorové vozidlo musí mít za jízdy: 

 

a) Zavřena boční okna. 

b) Vždy rozsvícena všechna světla. 

c) Rozsvícena obrysová světla a potkávací světla nebo světla pro denní svícení, pokud je jimi vybaveno 

podle zvláštního právního předpisu. 

8. [2 b.] "Silnice pro motorová vozidla": 

 

a) je každá pozemní komunikace s výjimkou dálnic. 

b) je silnice označená dopravní značkou "Rychlostní komunikace". 

c) je pozemní komunikace označená dopravní značkou "Silnice pro motorová vozidla". 

9. [2 b.] "Nemotorové vozidlo" je: 

 

a) Pouze přípojné a potahové vozidlo. 

b) Pouze ruční vozík nebo jízdní kolo. 

c) Přípojné vozidlo a vozidlo pohybující se pomocí lidské nebo zvířecí síly, například jízdní kolo, ruční 

vozík nebo potahové vozidlo. 

10. [2 b.] "Řidič" je: 

 

a) ten, kdo řídí pouze motorové vozidlo a tramvaj. 

b) pouze ten, kdo řídí motorové vozidlo; za řidiče se nepovažuje ten, kdo řídí nemotorové vozidlo nebo 

tramvaj. 

c) ten, kdo řídí motorové nebo nemotorové vozidlo anebo tramvaj. 



11. [2 b.] Při jízdě v obytné zóně se před Vaším vozidlem náhle objeví kutálející se míč. Jak byste 

měli reagovat? 

 

a) Okamžitě začít brzdit, protože na vozovku za míčem mohou vběhnout děti. 

b) Pokračovat v jízdě, protože děti vědí, že mají zůstat stát mimo vozovku a počkat, až auto přejede. 

c) Vyhnout se míči, aby nedošlo k poškození Vašeho vozidla, a pokračovat v jízdě nezměněnou 

rychlostí. 

12. [2 b.] Častou příčinou těžkých nehod na dálnici je: 

 

a) Únava pramenící z nedostatečného odpočinku a následný mikrospánek řidiče. 

b) Pomalá jízda. 

c) Jízda v jízdním pruhu pro pomalá vozidla. 

13. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu: 

 

 

a) nesmí objíždět autobus; zastaví za ním a vyčká jeho odjezdu ze zastávky. 

b) autobus v zastávce objede. 

c) porušuje předpisy tím, že objíždí autobus po tramvajovém pásu. 



14. [2 b.] Může ovlivnit používání nevhodného obutí za jízdy reakční dobu řidiče nutnou k řešení 

situací v provozu na pozemních komunikacích? 

 

 

a) Ano. Je vhodné používat k řízení obuv nelimitující řidiče při ovládání vozidla. Zejména při krizovém 

brždění. 

b) Ne. Obuv nemá žádný vliv na řízení vozidla. 

c) Ne. Zejména v letním období je vhodné používat otevřenou obuv. 

15. [1 b.] Tato výstražná dopravní značka: 

 

 

a) Upozorňuje řidiče na železniční přejezd nevybavený závorami. 

b) Upozorňuje řidiče na železniční přejezd vybavený závorami. 

c) Upozorňuje řidiče na jednokolejný železniční přejezd. 



16. [1 b.] Tato dopravní značka: 

 

 

a) Upozorňuje na nebezpečí výskytu mlhy nebo kouře. 

b) Upozorňuje na místo, hromadné dopravní nehody. 

c) Upozorňuje na vjezd do tunelu, kde kromě obecných pravidel provozu na pozemních komunikacích 

platí zvláštní pravidla pro provoz v tunelu. 

17. [1 b.] Co vám říká tato dopravní značka? 

 

 

a)  Upozorňuje na zatáčku (směrový oblouk) vpravo, jehož bezpečné projetí vyžaduje výrazné snížení 

rychlosti jízdy. 

b) Přikazuje jízdu ve směru vpravo bezprostředně před značkou. 

c) Označuje zejména nebezpečnou zatáčku, v níž musí řidič výrazně snížit rychlost jízdy, a usměrňuje 

provoz. 



18. [4 b.] Jedete v obci jako řidič vozidla z výhledu. Je vaší povinností umožnit autobusu vyjetí ze 

zastávky? 

 

 

 

a) Ano, a to snížením rychlosti jízdy nebo i zastavením vozidla. 

b) Ne, protože autobus vyjíždí od okraje pozemní komunikace. 

c) Ano, avšak pouze snížením rychlosti nebo změnou směru jízdy, nikoli zastavením vozidla. 

19. [4 b.] Vozidla projedou křižovatkou v pořadí: 

 

 

a) 1. vozidlo z výhledu, 2. bílé vozidlo, 3. červené vozidlo. 

b) 1. bílé vozidlo, 2. červené vozidlo, 3. vozidlo z výhledu. 

c) 1. vozidlo z výhledu, 2. červené vozidlo, 3. bílé vozidlo. 



20. [4 b.] Jak se zachováte jako řidič vozidla z výhledu na následující křižovatce? 

 

 

a) Dám přednost v jízdě  pouze vozidlům na hlavní pozemní komunikaci 

b) Dám přednost zprava červenému vozidlu. 

c) Mám přednost před červeným vozidlem, protože na vedlejší komunikaci zprava je značka Stůj, dej 

přednost v jízdě! 

21. [1 b.] Úprava barvy světla vyzařovaného světelným zařízením vozidla je: 

 

a) Zakázána. 

b) Povolena pouze záměnou žárovky jiné barvy. 

c) Je možná změna jiným způsobem, např. přestříkáním. 

22. [1 b.] Proděravěním kontrolní nálepky, osvědčující technickou způsobilost vozidla, se 

vyznačuje: 

 

a) Rok provedení příští pravidelné technické prohlídky. 

b) Rok a měsíc, do kterého platí osvědčení o technické způsobilosti vozidla. 

c) Rok, měsíc a den provedení příští pravidelné technické prohlídky. 

23. [2 b.] Zničení řidičského průkazu je držitel řidičského oprávnění povinen: 

 

a) Neprodleně ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. 

b) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru dopravní policie. 

c) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru obecní policie. 



24. [2 b.] V případě porušení povinnosti uzavřít pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou 

provozem vozidla (tzv. povinné ručení): 

 

 

a) musí vlastník nebo provozovatel vozidla uhradit České kanceláři pojistitelů příspěvek do garančního 

fondu za každý den porušení této povinnosti. 

b) nehrozí vlastníkovi a provozovateli vozidla žádný postih, pokud není provozem vozidla v daném 

období způsobena žádná újma. 

c) musí vlastník nebo provozovatel vozidla uzavřít pojištění zpětně. 

25. [1 b.] Pří zevní srdeční masáži 

 

a) vždy poraněného přesunu na pevnou podložku 

b) zahájím nepřímou srdeční masáž i v nevýhodné poloze (např. v sedu při zaklínění ve voze), pokud 

nelze poraněného rychle vyprostit 

c) pokud není poraněný na pevné podložce, srdeční masáž nezahájím 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


